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YBaxaemniit AHmpeti! ITpoGmemMa HOCUT IICUXOJIOTUYECKUH XapakTep. becTpoe ceMsu3BepKeHne
IIPOU30IIIIO B Pe3yJibTaTe OIUTEIbHOTO BO3ePKaHUS U CUJIBHOTO ITOJI0BOT0 BO30YyKOEHUS. ITO
mpoigeT caMmo, 6e3 JIeYeHusI, IPU BeIeHUHU PETyIISPHOM ITOJI0BOM XKKU3HH. [10Ciie mepBoro moI0Boro
aKTa B HOpMe CYIIIeCTBYeT Iepuom a0CoMoTHON pepakKTepHOCTH, B TeYEeHHE KOTOPOTO 9PEKITHS
HEBO3MOXKHa UJIA COIIPOBOXKAAETCS AUCKOM@POPTOM. M y KaK[0oro 3TOT Iepuof HHAUBUAYaIbHON
IIPOOOJIKUTEIBHOCTH. Tak uTo y Bac Bce HopMasbHO. Yiauu!



